

日媒：沙特停止擴大石油產能



掃一掃，更多精彩新聞與你分享

(參考消息網3月12日報道)據《日本經濟新聞》3月11日報道，沙特鮮明地擺出強化投資、擴大天然氣產能的姿態。國有石油生產商沙特阿美公司擴大石油產能的計劃暫停，可再生能源開發活動將取得進展。沙特將推進靈活投資，應對以放棄石油為基礎的能源轉型。

沙特阿美公司首席執行官阿明·納賽爾10日在記者會上提及停止擴大石油產能一事，表示要“提高設備投資靈活性”。該公司2024年資本投資預計為480億至580億美元，2023年資本投資為497億美元。

據納賽爾透露，2023年全球日均石油需求為1.024億桶，2024年將增至1.04億桶，2025年將進一步增長。

儘管預測需求增長，但沙特停止擴大石油產能，其背景因素是，該國石油日產量目前保持在900萬桶的水平。

為維持石油價格，產油國持續減產。沙

特去年12月決定，將原定于2023年底到期的日均減產100萬桶的計劃延期至2024年3月。今年3月，沙特決定進一步延期至6月底。

沙特阿美公司原本的計劃是，到2027年將日均石油產能由1200萬桶擴大至1300萬桶。在優先管理石油價格的情況下，當前存在日均300萬桶的過剩產能。沙特政府1月向沙特阿美公司下達指令，要求停止實施石油產能擴大計劃。

據沙特阿美公司介紹，若停止實施石油產能擴大計劃，則2024至2028年的資本投資將減少約400億美元。在有生產餘力的情況下，當前似乎沒有必要投入巨額資金擴大產能。

沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齊茲·本·薩勒曼2月解釋稱，之以下達停止擴大石油產能的指令，是為了推進能源轉型。其考慮的是，將原本用于增產石油的資金轉用于推進天然氣和可再生能源的開發。

沙特阿美公司10日稱，預計到2030年沙特天然氣產能將比2021年增長60%以上。位于沙特東部地區的賈富拉氣田將于2025年投產，天然氣產能擴大活動將取得進展。

沙特國內生產的天然氣主要用于滿足國內發電等需求。沙特利用天然氣滿足國內部分能源需求，將節約下來的石油用于出口，以應對全球石油需求增長的局面。

天然氣比石油更環保，在脫碳化潮流下作為過渡燃料備受關注。沙特鄰國卡塔爾正推進大規模增產天然氣。沙特的目標是，正式推進作為下一代能源的“藍氫”和氨的生產，生產這些能源可以將天然氣用作原料。

沙特阿美公司也將推進對海外液化天然氣項目的投資。2023年9月，沙特阿美公司收購在澳大利亞開展業務的一家液化天然氣企業的部分股份。據路透社本月報道，沙特阿美公司正探討對美國液化天然氣項目進行投資。(編譯/馬曉雲)

新聞 國際簡訊

- 1. 就德國軍方討論向俄羅斯聯邦領土發動襲擊一事，俄國家杜馬12日通過了俄方擬向德國聯邦議院發出的呼籲。
- 2. 俄國防部：一架伊爾-76運輸機12日在伊萬諾沃州墜毀，機上有8名機組成員和7名乘客。
- 3. 近日，韓國作家金振明在韓國電視節目中發表荒謬言論被微博網友發現：金振明聲稱“漢字是由韓國人創造”。有韓國網民表示，看完節目後感到很尷尬。
- 4. 韓國總統辦公室：如醫學院教授辭職，將同樣按原則處理。
- 5. 海地社會失序：醫護逃離總理辭職，首都80%區域被黑幫控制。
- 6. 當地時間3月11日，德國一家法院作出判決：美國男子特洛伊被判終身監禁！之前該男子在德國著名旅遊勝地新天鵝堡附近將2名華裔女大學生推下50米深谷，性侵犯其中1人，致1死1傷。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

英王室照片修圖引猜測 凱特王妃向公眾致歉

(新華社北京3月12日電)英國凱特王妃久未露面，其健康狀況引人關注。英國王室10日發佈一張以她為主角的照片。但是，照片有修圖痕跡，很快被各大新聞機構、圖片社撤下。凱特王妃11日通過社交媒體向公眾致歉，稱照片是她自己所修。

10日是英國母親節。肯辛頓宮當天發佈一張凱特王妃與三名子女的合照，稱照片為威廉王子拍攝。照片中，凱特坐在門廊下一把藤椅上，她的三個孩子——喬治、路易和夏洛特圍繞在其身旁，四人均面露笑容。照片配文：「感謝你們過去兩個月的祝福和持續的支持。祝大家母親節快樂。」

多家新聞機構、圖片社發佈了肯辛頓宮提供的這張照片，然而不久後又紛紛撤下。法新社說，照片經過了修改，因此將其撤下。美聯社說，仔細觀察可以發現，照片經人為修改，

不符合美聯社發佈圖片標準。路透社的圖片編輯說，夏洛特左手和衣袖銜接不自然。

照片被撤一事迅速成為英國各大媒體10日晚間頭版頭條。凱特王妃上次露面是在去年聖誕節。根據肯辛頓宮發佈的消息，她今年1月16日接受腹部手術，29日出院，目前康復情況良好，直到3月31日復活節前都不會出席公務活動。對於她接受何種手術，王室只說不是癌症。

英國新聞聯合社11日也撤下照片，表示「在肯辛頓宮說明情況前，我們不會發佈這張照片」。

凱特王妃11日在社交媒體上致歉。她說：「像其他業餘攝影師一樣，我偶爾也會試著修圖。我想就我們昨日分享的家庭照造成的困惑表達歉意。」

凱特現年42歲。民調顯示，她是英國第三

受歡迎的在世王室成員，僅次於威廉王子、國王查爾斯三世的妹妹安妮公主。

近幾周，英國王室成員的健康問題頗受英國民眾關注。英國王室2月宣佈，國王查爾斯三世患有某種癌症，已開始接受治療。查爾斯現年75歲，2022年9月在女王伊麗莎白二世去世後繼位，2023年5月加冕。(郭倩)



大選在即，印度實施爭議性公民身份法



(參考消息網3月12日報道)據彭博新聞社3月11日報道，印度11日宣布實施備受爭議的《公民身份法》。這項基于宗教、引發分裂的法律可使來自鄰國的移民快速獲得印度公民身份。

印度議會于2019年底在暴力抗議活動中通過了《公民身份法》修正案，該法律在距今年印度大選剩餘幾周時間開始實施。預計印度總理納倫德拉·莫迪將贏得第三個任期，他正在爭

取占人口多數的印度教徒的支持。

這項法律被視為一項擬議中的人口登記計劃的前兆，該計劃要求印度人證明自己的公民身份。批評人士說，該法律表明印度政府從根本上歧視穆斯林——該國最大的宗教少數派。但莫迪此前否認該法律歧視穆斯林。

報道稱，按照這項法律，印度優先考慮向2015年之前從三個穆斯林占多數的鄰國——巴基斯坦、孟加拉國和阿富汗——入境、信仰其

他宗教的人提供印度公民身份。

報道還稱，主要反對黨國大黨的發言人賈伊拉姆·拉梅什對《公民身份法》修正案的實施時間提出質疑。

他說：“顯然，這是為了分化選舉，尤其是在阿薩姆邦和西孟加拉邦。”

(編譯/龍君)